

上街区实施“企业服务百日行动”

帮企业解难题 助推企业发展

本报讯(记者 武建玲 通讯员 岳明)政府如何为企业贴心服务?摸准需求很关键。今年7月以来,上街区开展了“企业服务百日行动”。区工信委组织全区各相关单位深入企业调查研究,了解企业运行和生产经营状况,多举措帮助企业解决难题。目前收集到的46个问题已全部解决完毕,有力助推了企业发展。

完善政策助企做优做强,积极服务引企大胆“触网”。大力支持配合企业申报各种项目资金,积极为22家企业申请884万元奖补资金。完善支持企业做大

做强的政策,加大对企业技术创新、品牌建设、上市融资、项目建设等方面的奖补力度。通过组织企业参加电子商务讲座等方式,引导本地企业实施企业触网工程,鼓励企业通过自建或借用各种电商平台,利用网络开拓市场,并在政策扶持、环境建设等方面给予帮扶。

对口服务保惠企政策落实,积极协调融资难题解决。上街区县处级领导和区工信委机关干部担任首席服务员,每名干部负责联系若干家市“双百”企业和规上企业,为企业赠送《省、市惠企政

策汇编》,做好政策一对一解读。区工信委还利用微信公众号“郑州上街工信”及时发布省市惠企政策。为破解企业融资难,组织召开企业融资座谈会、企业新三板上市问题协调会,协调办理相关手续。组织中原证券、中原股交中心、聚鑫资本等机构对上街区规模以上企业进行广泛走访,开展资本市场融资、新三板及区域性股权交易市场挂牌上市推介活动。今年已有康利达、雪山实业、天马新材3家公司实现新三板挂牌上市。

“牵线”助产学研深度合作,“充电”

为企业家拓宽思路。开展科技对接活动,邀请河南理工大学专家深入区属重点企业进行考察,举办中原工学院电子信息学院与上街区产学研对接座谈会,双方就研究成果产业化合作达成初步意向。同时,“走出去”,组织企业家赴浙江大学、中国人民大学等高校进行能力提升培训;“请进来”,邀请河南理工大学等高校和知名电商平台世界工厂网的专家学者给重点企业负责人进行电子商务培训,拓宽了企业负责人的思路,为企业转型升级奠定基础。



“三结合三到位”治理四乱

本报(记者 刘伟平 通讯员 张学彬)近日,二七区城市管理行政执法局侯寨中队通过“三结合,三到位”执法,对存量难点攻坚,对增量乱点取缔,遏制反弹,集中整治“四乱”。

力度到位,营造氛围。联动辖区爱卫办、巡防队为合力,联合街道所在社区工作人员开展上路、入店、进市场,杜绝突店经营广告牌户外摆放,要求划线进店、入店经营,做好门前三包。设立12319城管热线宣传牌,结合值班制度,保障快速执法。

标准到位。结合考核指标细则和分值标准分解任务,向

实施对象和关联单位和个人进行宣传影响。按照散煤治理工作方案,排查各类燃煤源和用煤场所,捣毁3个制煤厂,关停使用燃煤饭店5家和锅炉澡堂1个。

督查到位,结合相关督查要求,对辖区精细化管理提出的四乱治理标准落实整改。执法中队日常督查巡查,立行立改,长效治理,防止反弹。

据统计,侯寨执法中队在四乱治理中,共出动执法人员1200余人次,清理占道经营389起,突出店外经营236起,清理乱堆放78处,规范非机动车乱停放65起。

助力清洁行动 遏制扬尘污染

本报(记者 贺贺喜 通讯员 芦欢欢 岳金慧)除了留守值班,机关人员全体下村,辖区工地一律停工、企业商户督促到位、居民彩板房屋逐户摸排”,这是上周末,杨金路街道党工委给大家布置的双休作业。

有效缓解雾霾天气,破除大气污染,杨金路街道全员上阵,在全街道开展污染物巡查清洁行动。街道成立专项督查组,9个主包村部门分别牵头,班子领导亲自带队,包村人员、村委干部、执法中队、巡防队、网格员200余人集中出动,对安置区、建设项目、企业商户、村民居住区等进行全方位、立体式分类督

查。日督查上报,将巡查情况第一时间反馈至街道环保所,再根据问题类别划分到相应部门专项整治,清洁、整改两不误。同时,该办建立大气污染预警机制,办事处设置投诉电话,执法中队日夜蹲守,巡查人员轮班监督,微信工作群实时信息反馈,如有暗地施工、清洁不力等现象,一旦发现立即揪出,坚决整改落实到位。

截至目前,该辖区50余家工地均已戴上防尘“紧箍咒”,共整理及覆盖建筑木材、水泥、大沙等建筑物6800平方米,覆盖裸露黄土7300平方米,清理建筑和生活垃圾约860平方米。

推进散煤清洁化治理

本报(记者 王思俊 通讯员 张瑞红)近日,管城区西大街办事处积极开展“响应城市清洁,清理居民散煤”专项行动,先后清理散煤19余车。

为坚决打赢大气污染防治攻坚战,西大街办事处根据燃煤散煤管控工作要求,采取网格化管理工作模式,对辖区内的散煤经营点和重点用户逐一摸排调查,引导群众增强

环保意识,劝导居民自行清理散煤,并在辖区开展煤炭经营和居民散煤清理整治专项行动。联合工商、交警、交通、安监、城管等部门,采取专项执法和联合执法相结合、明察与暗访相结合的方式,严厉打击违法违规行为。取缔5家非法散煤销售点,清理散煤19车30余吨。

城管查拆假警示牌

本报记者 贺贺喜

在未来路街道辖区,一些利欲熏心的人竟搭上警示牌的“顺风车”做起了商业宣传——这些落地灯箱广告牌材质、尺寸、规格都极似正规的警示牌,上半截是公安标示的警情内容,下半截则是醒目的商业广告。

昨日,金水区城市管理行政执法局未来路中队对辖区内两块实为小广告的假警示牌进行了拆除。未来路执法中队副队长刘建告诉记者,这些广告牌都是小广告公司擅自设立

的,未经公安部门授权,也无任何审批手续,普通市民根本无法辨别真伪。可别小看这些假警示牌,它会严重影响公安工作的权威,误导市民的消费方向,有时还会让一些违法广告摇身一变戴上合法的面具,同时也对创建文明城市推进城区精细化管理造成阻碍。

为及时消除“警示牌”式小广告影响,未来路执法中队联合未来路街道办事处城管科开展了集中整治行动。



1个社区建了6个微信工作群

本报记者 贺贺喜 文/图



居民扫码入群就可接收各种信息

“各沿街门店老板们好:社区温馨提示,金水区清除冰雪责任书已发群,请大家认真阅读,重点看除雪时限和责任区域这两大项!”11月22日,社区在沿街商户群和物业群里积极布置铲雪系列工作。

为更好地服务辖区居民、商户,提高社区工作效率,近期,东风路街道十二里屯社区建立了社区公共单位及楼院物业群、社区居民群、沿街商户群、天旺优库商户群、凯瑞大厦业主群、工地扬尘治理群等6个覆盖辖区的基层工作群。

办事处有关社区的日常行政工作、服务群众工作等具体部署安排,也通过这6个微信群及时得以传达,工作模式更为方便、快捷、高效,调度更为灵活,节省了时间、人力,提高了工作效率。如涉及办事处中心工作和全面工作的大气污染防治和创文等,辖区公共单位和物业能迅速知晓,涉及居民的计生口、劳保口、民政口、公租房等服务业务的最新资讯、办事流程、所需准备资料,群众可以轻松获取。

社区为老年居民举办生日会



本报(记者 刘玉娟 通讯员 李爱华 文/图)昨日阳光灿烂,建华社区为老年人过生日。老人们有吃有喝,开心的掌声此起彼伏。

昨日9:30,建华社区联合老年人日间照料中心,11月份老年人生日会如期举行。社区工作人员为老人们点蜡烛、切蛋糕,一份份饱含浓浓的祝福一一送到老人

手中,场面暖意融融。老人生日会,不光吃蛋糕送祝福,内涵绝对对“文艺范儿”,仅演出部分就有10个节目,全是由多才多艺的社区志愿者义务奉献,有独唱,有合唱,有舞蹈……老人们吃着看着,品味着眼前实实在在的幸福,随着精彩节目高潮部分的到来,老人们的掌声一阵比一阵热烈!

区街动态

中原区

启动预防艾滋病宣传活动

本报(记者 孙志刚 通讯员 周见阳)日前,中原区成立郑州市第一支大中专院校预防艾滋病宣传志愿者队伍,并启动大中专院校预防艾滋病宣传志愿者活动,发动广大师生将防艾知识传播到家庭和社会。

此次活动,号召志愿者在关注艾滋、认识艾滋、增强自我保护意

识的同时,奉献爱心,在大中专院校中普及艾滋病防治知识,使更多的青年人树立健康的性观念,远离艾滋。中原区疾病预防控制中心艾防科专业人员对志愿者进行了培训。随后,志愿者将运用掌握的艾滋病防治知识,通过走进学校、社区、工地、公园等进行艾滋病防治知识宣传。

惠济区

培训干部拓宽视野

本报(记者 栾月琳 通讯员 景琦)近日,为期8天的惠济区科级党政正职领导干部培训班在四川大学经济学院举办,来自全区各单位和各镇(街道)的50余名科级党政正职领导干部参加了集中培训。

此次培训有针对性地开设了十八届六中全会精神、经济新常态下改革发展的主要态势、“五

大发展理念”解读、旅游资源开发和利用、互联网时代城市品牌发展、危机公关与媒体应对等课程。培训班除了邀请四川大学的专家、教授专题授课之外,还开展了现场教学、分组讨论等活动,组织学员围绕惠济区生态宜居、健康养生、旅游文化的产业定位进行深入的探讨交流,极大地提高了此次培训的针对性和实用性。

十八里河镇

设立12个紧急救助点

本报(记者 王思俊 通讯员 马淑梅)入冬以来,管城区十八里河镇12个行政村全部设立救助点,形成全覆盖、无空档的安全救助网络。

为切实做好冬季流浪乞讨救助工作,十八里河镇建立健全救助联席会议制度,加强与相关部门的沟通联系,确保协作机制畅通高效。落实24小时值班制、岗位责任制和跟踪检查制,增设救助告示标志,成立夜间巡逻分队不定期巡逻。

完善镇、村、组三级流浪乞讨人员救助网络体系,以镇民政所为中,12个行政村均设立救助点,各村村民小组设立救助联络员,加大对辖区主干道、废旧房屋、在建工地等流浪露宿人员全面排查,及时筹备棉衣、棉被、方便食品等临时应急救助物资,开展多种形式的人文关怀活动。先后帮助5名流浪乞讨人员和3名流浪乞讨未成年人员返乡回家。

600名中学生集体过生日

本报(记者 裴其娟)日前,由高新区团委主办、区教育局协办的高新区中学生14岁集体生日活动在郑中国际中学举行,来自郑州中学、郑中国际中学、高新一中、实验中学等8所中学的600名学生代表集体度过了难忘的14岁生日。

此次活动是高新区加强青少年思想引领,实施中学中团共育“强基固本”工程的重要内容,旨在提高新团员的团员意识,践

行团员先进性。高新区团委向参加活动的中学生发出倡议,立志为先,勤学求进,知行合一,传承中华优秀传统文化,感恩父母,学习孝道,用中华优秀传统文化锤炼意志和品质,提升自己的能力和素质。活动现场,通过歌舞朗诵节目表演、青春宣誓、为父母洗脚等环节,展示中学生热爱党热爱祖国朴素感情,表达了孩子对父母的感恩之情。



为提升农村转移就业劳动者创业技能,近日,金水区人社局培训中心举办了免费美容师培训班,100余人参加培训。 本报记者 唐强 摄

金水区推行“网上问法网上考法网上普法”三位一体普法体系

干部提拔先考法律

本报(记者 贺贺喜 通讯员 范青)前不久,5000余名干部职工参加了金水区“学习法律知识、培育法律信仰”普法在行动在线考试。在金水区,这样的“大会考”早已经是常态化。

金水区把领导干部对法律法规的学习纳入了每年党委(党组)的中心组学习

内容,从学习《宪法》开始,全区领导干部至今已学习了39部法律法规。自开展领导干部任职前法律知识考试至今,已先后组织了23次考试,并出台具体办法,加强领导干部任职前法律知识考试管理,严把关口,对缺考或不及格者暂缓提请任命。

金水区通过一系列建章立制,不断完善领导干部学法机制,建立健全领导干部年度学法制度、重大事项决策法律咨询制度、会前学法制度和公务员学法日、区法律顾问等多项规章制度,对领导干部参加法律学习的时间、频率和效果都作了明确要求。

在金水区,“网上问法、网上考法、网上普法”三位一体的普法体系已然形成,大力实施网上普法工程,创新建设金水区学法用法互联网考试平台,从而实现居民、机关干部多层次考试,电脑、手机客户端多渠道联考,干部职工、居民群众参加考试不受地域、时间、空间限制,使群众在工作之余进行指尖上的学法。